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Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hütter (AfD)
Drs.-Nr.: 7/3913

Thema: Ermittlungsverfahren der Sonderkommission Linksextre-

mismus (,,SoKo LinX“) im 2. Quartal und 1. Halbjahr,
Nachfrage zur Kleinen Anfrage Drs.-Nr.: 7l3459

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt:

„Frage 5. der Kleinen Anfrage Drs.-Nr.: 7I3459 lautete: ‚Über welche tat-

sächliche Personalausstattung verfügte die ‚SoKo LinX‘ zum Stichtag
30.06.2020? (Bitte aufschlüsseln nach Personalbestand und Laufbahn-

gruppen)‘. Eine Antwort erfolgte nicht. Es wurde in diesem Zusammen-
hang zwar auf die Beantwortung der Kleinen Anfrage 7/3245 verwiesen,

welche wiederum auf die KA 7I1127 verweist, welche wiederum auf die

KA 7I1042 verweist, allerdings findet sich auch dort keine Antwort auf
die konkrete Frage, sondern lediglich die Übersicht über die Personal-
stärke der gesamten Abteilung 5 beim LKA.
Vor diesem Hintergrund wird die Frage wiederholt und insbesondere da-
rum gebeten, in Zukunft auf Kettenverweisungen in den Antworten zu _
verzichten. Es wird darüber hinaus eine weitere Frage zur SoKo Rex ge- ägggggizlgfgtaatsmi„hmmm
stellt.“ des Innern

WilheIm-Buck-Str. 2

. „ . . _ „ 01097 Dresden
Namens und Im Auftrag der Sachsnschen Staatsregierung beantworte ICh dle
Kleine Anfrage wie folgt: Telefon +49 351 564-0

Telefax +49 351 564-3199

www.smi.sachsen.de

Frage 1:

Uber welche tatsächliche Personalausstattung verfügte die „SoKo 2335333813325‘Straßenbahnm
LinX“ zum Stichtag 30.06.2020? (Bitte aufschlüsseln nach Personalbe- nien3‚6‚7‚8‚ 13
stand und Laufbahngruppen) _

Besucherparkplätze:

Bitte beim Empfang WilheIm-Buck-

Frage 2: Str. 2 oder4 melden.

Über welche tatsächliche Personalausstattung verfügte die „SoKo Rex“
zum Stichtag 30.06.2020? (Bitte aufschlüsseln nach Personalbestand
und Laufbahngruppen)
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Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Zur tatsächlichen Personalausstattung der „Soko LinX“ und der „Soko Rex“ zum Stichtag

30. Juni 2020 liegen keine Daten vor. Entsprechend der zum 30. Juni 2020 geltenden

Festlegungen waren in der „Soko LinX“ 20 Ermittler und in der „Soko Rex" mindestens

50 Prozent der Ermittlungskapazitäten des Dezernats 52 „Ermittlungen“ der Abteilung 5
„Polizeilicher StaatsschutflPTAZ“ des Landeskriminalamtes Sachsen eingesetzt. Zum

1. Juli 2020 verfügte das Dezernat 52 über einen Personalbestand von insgesamt 83

Bediensteten (vgl. Antwort der Staatsregierung auf die Frage 4 der Kleinen Anfrage Drs.-
Nr. 7/3136).

Es wird darauf hingewiesen, dass es fall- und einsatzbezogen im Dezernat 52 zu Perso-

nalverschiebungen kommt, die sich ebenfalls auf die tatsächliche Personalausstattung

der „Soko LinX“ bzw. der „Soko Rex“ auswirken. Da ein Großteil der Ermittler der „Soko
LinX“ bzw. der „Soko Rex“ aus dem Personalbestand des Dezernates 52 rekrutiert wird,

entsprechen die Laufbahngruppen im Wesentlichen der diesbezüglichen Antwort der

Staatsregierung auf die Frage 4 der Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 7/3136. Eine weiterge-
hende Aufschlüsselung ist aus den oben genannten Gründen nicht möglich.

Mit r ndlichen Grüßenf,

land Wöller
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